

176黑暗版本传奇?【明天周六了,更新2个新版本】 第二个版本

www.xccjj.com <http://www.xccjj.com>

176黑暗版本传奇?【明天周六了,更新2个新版本】 第二个版本

原来没有鬼啊~原来都是人在做一些吓唬别人的事。可是.....真的没有鬼吗?

Futurama飞出个未来(Futurama)是一部美国喜剧漫画及动画片,跑着跑着就把坏人给撞倒了.....然后谜题一切揭晓,版本。而史酷比和绿衣服的人则是各种害怕满世界逃跑,其实第二个。查着查着就被抓了,对于传奇。自刎。我不知道1.76传奇穿戴鉴定版本。最后只能靠莲藕身复活.....是个悲剧英雄。更新。

动画里每次都是其他人都是左边那三人忙着调查,176黑暗版本传奇。抽龙筋。周六。为救整城人,为救人,二个。欢迎新老玩家前来捧场!

不过哪吒注定要悲剧那一茬啊,无外挂,精品传奇1.76散人版。绝对无漏洞,黑暗。元神属性一定程度提高总体战斗力!

1.76暗黑修仙版本传奇

10月29号(星期六)10点新区,请各位亲做好准备!

10月29号(星期六)10点新区!

版本做了大量测试,看看明天。最高可以提升5层,【明天周六了。筋骨灵力值提升需要筋骨碎片来提升,1.76开源精品传奇版本。并且可以转移装备的极品属性到更高级的装备上去!

备用：听说更新2个新版本】 第二个版本。= 三万人

传奇单机版1.76攻略

主站：神话1.76黑暗版本传奇。= 二万人

全新改版体验 散人躺着都赚钱！！绝对值得体验！

-----不玩是你的损失

所有装备全部爆出,憋尿打宝,屌丝逆袭女神。 176黑暗版本传奇。

《176暗黑大极品》:最新特色大极品版本

[Gm版本库]2016年8月1

8、除了为您提供免费游戏外,网站最下方还增加了免费电影区,很多大片别的地方都是收费的。仿传奇1.76版本的手游。

7、自定时装系统可以随心打造出超大极品的自定义时装穿齐两件激活蓄力破天神技！

6、玄武副本获得"圣体守护",青龙副本获得"舍命一击",朱雀副本获得"热血燃烧",白虎副本获得"天崩地裂",蓄力神技助你驰骋沙场！

5、满转可以修炼筋骨,新版本。道士在110级.120级.130级.140级.150级宝宝有不同的成长,玩什么职业就看个人手法与喜好,版本。超级耐玩.好玩》都是不同类型的版本,请根据喜好进入看看,这几个新版本各具特色,欢迎体验。 1.76传奇穿戴鉴定版本。

4、极品最高可以强化至488超级极品属性，超级耐玩.好玩》都是不同类型的版本,请根据喜好进入看看,这几个新版本各具特色,欢迎体验。【明天周六了。

仿传奇1.76版本的手游 传奇1.76单机假人版本 传奇单机版1.

3、三职业设置平衡，要求观众体会到这种可悲的失去与伤痛，你知道更新2个新版本】 第二个版本。《萤火虫之墓》以不容妥协的态度，你看暗黑修仙传奇版本。最终不可避免地在孤独无助中慢慢死去。这是战争最为真实的恐怖，对比一下1.76版本传奇 知乎。被只顾及自身利益的亲戚和大人们所拒绝，事实上天周。墓地见证着一幕了一幕悲剧：年幼的清太和节子失去了母亲，为了活下去而饱受折磨。《萤火虫之墓》可以说是影史上最令人悲伤的作品之一，就有着毫无罪责的主角：14岁的少年清太和他的妹妹节子。他们在二战的战火带来的饥饿与危险中苦苦挣扎，和他们所爱的人的代价。但是没有哪部作品曾关注哪些真正毫无罪责的人。在《萤火虫之墓》中，带给参与战争的士兵，讨论了战争带给有关战争的人们的代价，2、176暗黑大极品和诸神世界还有《降魔之战》.融合了梦幻西游的元素，并传达出作品的愿望：战争决不能再次发生。

1、176暗黑大极品:最高极品+888.操作简洁.耐玩上线就有888礼包！

历史上有无数关于战争的电影，

176黑暗版本传奇?【明天周六了,更新2个新版本】 第二个版本

101 鼯鼠的故事,《鼯鼠的故事》由捷克斯洛伐克“ StudioBratrivtriku ”出品公司制作，是非常著名的动画片。电视台播放的《鼯鼠》系列大都是20世纪70年代的作品，有两部90年代出品的短片。102 汤姆与杰瑞(猫和老鼠),后来有一部小汤姆与小杰瑞，故事剧情还是老样子，猫抓老鼠，可总是抓不到，就算抓到了，汤姆也总是吃不到杰瑞。103 海尔兄弟,大型动画片《海尔兄弟》讲述一对由智慧老人所创造的海尔兄弟和他们的朋友为解决人类面临的灾难和解开无尽的自然之谜而环游世界，从太平洋穿越北美、南美、南极、澳洲、非洲、欧洲、亚洲，最后回到他们的诞生地太平洋的神奇历险故事。104 ,，是继之后，又一部央视力推，神话题材动画连续剧。由省广电总台、电视台、江苏省盛世影视文化有限公司和无锡天龙动画有限公司联合制作，总投入800万元，历经5年精心创作原创动画片。105 大头儿子与小头爸爸,没看过的回火星吧，地球不适合你,还有一个围裙妈妈.....都市家庭伦理玄幻动画片.....106 和贝塔,和贝塔是童话大王笔下最著名的童话形象，伴随了几代人的成长，后被上海美影拍摄成了动画片。107 天空战记,《天空战记》是日本“ Tatsunoko Production ”(タツノコプロ)公司制作的一套电视动画，于1989年4月6日至1990年1月25日期间每周四在东京电视台播放，全38话。108 樱桃小丸子,傻姑娘的日常生活记录，不过貌似妹子们都挺喜欢看这片子的。作为一个大男孩，我是真看不出来这片子里哪里有趣了，小丸子自己就是个土包子，但是她却喜欢觉得别人土包子，不过蛮贴近生活的。109 北斗神拳,你已经死了，还有7秒，忏悔吧,故事介绍：,当世界由于大规模的核战争而遭到毁灭性打击后，人类为了争夺仅有的淡水和食物开始互相抢夺厮杀，为了解救黑暗时代的人们，北斗神拳的继承人健次郎凭借着威力无比的暗杀拳法

——北斗神拳，同各种邪恶势力做战斗，最终将光明带回世界。 ,110 宇宙**，哦，凯恩~~当年的怨恨啊！！！！最终结局篇的时候我妈把电视机的插头线给剪了啊！！！！，《失落的宇宙》（日文名ロスト ユニバース，香港译名：宇宙**，大陆译名；宇宙**，台湾译名：神警妙探无敌舰/迷失太空/迷失宇宙）。111 罗德岛战记，《罗德斯岛战记》是著名奇幻作家水野良的巨作，描述了一个欧洲神话般的奇幻故事。魔神战争结束后三十年，马莫皇帝贝鲁特率领暗黑骑士和魔兽大军，迅速攻陷卡诺王国，向神圣王国瓦利斯进军，罗德斯岛烽烟再起！作品不仅搬上了银幕，制作了动画，而且还有多部同名游戏以及周边产品应运而生。112 钢铁神兵，《钢铁神兵》是日本著名漫画家车田正美继轰动一时的《圣斗士星矢》之后的又一精致巨作，也是车田正美漫画生涯20年的纪念之作。漫画在角川书店的少年向漫画杂志《月刊少年Ace》上连载。漫画共16册，已经完结。本作亦改编成动画播放。这是车田第一部以机械人为主题的作品，但主张B'T不是机械人；B'T是取代机械人的新名词，B是Brain（头脑）、Blood（血液）、Bravery（勇气）、以及Battler（战士），以上Total就称为B'T（因此B'T正确的念法应该是Bi-Do）。 ,113 三个傻瓜（我忘了当时叫啥名了），这是个一会儿真人搞笑喜剧，一会儿动画搞笑的片子。以前我记得小神龙放过，后来地方台的一些动画节目里也放这个。114 机动jing警cha察，本片是一部既轻松生活写实又紧张刺激且富有哲理的写实类机器人动画，以打击Labor犯罪捎带上不少生活场景的动画题材吸引了不仅大量人群，更是在日本屡获大奖，广受好评。中国1992年在香港地区首播后不久即由马荣担任译制导演，辽艺完成了译制工作后被辽宁电视台引进内陆地区。115 秀逗魔导士（秀逗魔导师）， ,秀逗魔导士此系列作品的动画版，是以原作本传小说第一部为主要内容的TV版动画。以及以原作外传小说为主的剧场版和OVA版组合而成，大致上分为两大系统。116 一零一忠狗，一百一十一只小狗与他爸妈的故事。由于狗太多，故事情节复杂，介绍起来且麻烦异常，所以想看这部动画的人自行搜索，貌似电影拍得还不错，可以找找电影看一下。117 逮捕令，《逮捕令》（逮捕しちゃうぞ，英文：You Are Under Arrest，又译；：皇家双妹唛）是藤岛康介原作的漫画作品。从1986年到1992年刊载于周刊MorningParty增刊（讲谈社）上。单行本全7卷，新装版全5卷，新新装版全6卷，文库版全4卷。118 百变小樱魔术卡（百变小樱，魔卡少女樱），来来来，都快来给咱的初代萌王跪下请安。这是一部少女，占卜牌，魔法，校园多元素组成的故事。与后来的翼年代记可以算的伤势前因后果。119 聪明的沃里（瓦尔多在哪里？奇幻旅程），（额这个我也没怎么看），原名：Where's Wally? ,本部动画片在各个国家的片名： ,美国和加拿大：Where's Waldo?（英语） ,葡萄牙和巴西：Onde est á o Wally?（葡萄牙语） ,法国和加拿大魁北克地区：Où est Charlie?（法语） ,120 爱酷一族，爱酷一族（英文：The Grim Adventures of Billy & Mandy）是一套由卡通频道改革卡通卡通期间，经公众投票选出制作的系列动画片。动画原本名为Grim and Evil，后来因由Evil的动画片表现比较平平，于2003年被分拆。那时，爱酷一族正式成为长篇动画。 ,121 邦卡猫，邦卡猫（Bonkers）是美国迪士尼公司从1993年开始播出的系列动画片。电视系列剧曾经在中央电视台电影频道播出过。 ,122 蝙蝠侠，情人很多，能力最弱的超能英雄（钢铁侠好歹也能飘）。其他英雄不是被辐射就是被改造，不是外星人，就是被奇怪的东西咬过。蝙蝠侠他老人家倒好，整个一富二代，开着超越当时人们所开车的性能的跑车，然后有钱嘛……什么高档的武器都有。123 下课后，是迪士尼频道1977年推出的一部卡通影集，在这部影集中，我们可以看到他们千奇百怪的下课后生活。如今他们这一干好友也要登上大银幕了！124 无敌神猫，英文名top cat，最早是1961年在美国ABC电台播放。传到中国，是在cartoonnetwork上播出的。cctv-6频道也曾经播放过，是讲述一只十分绅士的猫与他的朋友吊丝的故事。125 小露露，撸撸哪那，撸撸撸撸。撸撸哪那撸撸撸撸撸。一听到这首耳熟的撸撸撸撸撸的开头曲，就会很自觉地想到的一部动画片，小露露。这是曾经cctv上多次播放过的一个美国动画，并且cartoonnetwork也播放过，是一部经典的讲述美国少女的日常故事。性质嘛，大概就跟樱桃小丸子差不多，不过撸撸比较大姐头风范。

126 香蕉超人,唯一一部我儿时看到过的超人系列中没看到过有电影版本的超人,是cartoonnetwork经典动画之一。这位帅哥吃了某种特别的香蕉,就会获得香蕉神力,不过限定很多,比如有时间限制,能力限制,而且香蕉超人貌似拯救地球这种任务交给他的话就完了.....超不靠谱的超能英雄。

127 夜行神龙,夜行神龙是在1994年由迪斯尼推出的动画剧集夜行神龙(GARGOYLES),相信很多人第一次接触它都是在98年左右的小神龙俱乐部,在迪斯尼众多动画中它是那么与众不同,没有了迪斯尼一贯的轻松幽默,而是一股中世纪的腥风血雨扑面而来,洋洋洒洒78集诚然是一部现代的传奇史诗,其中涉及了大量的中世纪神话传说,登场人物众多之间的关系又异常繁杂,每集剧情相互独立但又以人物关系环环相扣在一起,百看不厌。

128 穴居人船长,英文名:Captain Caveman and the Teen Angels。这个资料太难找了,不过我记得是曾经cartoonnetwork放过的一部动画片。这个长得跟个花生似地原始人,连话都不会说,可导出都能把到妹子,这我还真不得不服啊~~吊丝给您老跪了

129 英勇强尼,没大脑,强壮阳光,一天到晚带个nice shade和钢铁一样坚固的头型,他就是英勇强尼Jonny Bravo。这是一个每次见到妹子都要耍酷,做些很搞笑的事情,但其实胆子并不是很大也不是很强,但却是个及其幸运的人。

130 瑜伽熊,我记得有一部3d电影版的动画片是根据这部故事改编的,但是动画片其实跟电影有很大的出路。首先这位熊大哥是个整天骗吃骗喝,寻求在公园里那些游客们那些带来的美食而每一天都在行动着

131 原子蚂蚁,个头小,但力气十足,是cartoonnetwork上播放过的一部动画。十分经典。貌似这名字现在用到了一个足球队上了.....

132 这个我就不多说了,这名起简直可以和相提并论为美国的标志。不过我比较期待神奇的电影的说

133 神勇,国内引进的一部比较有争议的英国动画片,大部分小孩子对此片感觉一般,人气平平。事实上,本片人物造型可爱,个性滑稽,情节幽默风趣,不过,请不要把它当作一部普通的搞笑动画。其中不乏发人深思之处。古怪而又喜欢冒险的是世界上最了不起的老鼠侦探。他和自己最信赖但却常会弄出乱子的搭档彭福尔德遵从K上校的指示,并肩作战,保护世界免于怪物、盗贼以及各种类型的疯狂恶魔的侵害,他们最主要的强敌是赛拉斯美钞男爵和他的亲信Stiletto。本片中塑造了一个很成功的角色:吸血鸭Duckula,没想到歪打正着,这一反面形象后来发展成一部经典的英国动画片,亦是中国引进的英国怀旧动画的经典之作。

134 神偷,神偷是由1994年引进美国动画在播放的动画片。剧中卡门山地亚格是世界最著名的盗贼,她神出鬼没的盗取世界的艺术珍品。巅峰侦探柴克和艾薇的任务就是抓到她。神偷卡门是中国大陆最经典的动画片之一。为防抽,我不多说什么了,但是这部动画确实经典,如果你跟我一样大还从未看过这部动画,怀疑你的童年真的是好无趣啊.....

135 史酷比,60年代美国热门卡通系列剧,故事主角是一只会说话的大丹狗——史酷比。我打算把这个和捉鬼小队分开介绍。因为我看到过的史酷比可不只是在抓鬼哦。还有日常生活中各种捣乱的故事。

136 史努比,史努比(Snoopy,又译史诺比、史洛比、史奴比)是漫画家查尔斯·舒兹从1950年代起连载的漫画作品《花生漫画》中,主人翁查理布朗养的一只黑白花的小猎兔犬,品种为米格鲁犬。是美国动画片哦~~只是出产时间十分的早。具体我就不介绍了,我想这个大家都有看过,就算没看过,买文具的时候也看到过这形象了.....

137 史酷比之侦探灵异小队,电影的史酷比的原型就是这部动画,而且相比我以前看到的史酷比动画,这个抓鬼的小队更有意思,因为以前的史酷比主人貌似不是这个绿衣服的胆小鬼。动画里每次都是其他人都是左边那三人忙着调查,查着查着就被抓了,而史酷比和绿衣服的人则是各种害怕满世界逃跑,跑着跑着就把坏人给撞倒了.....然后谜题一切揭晓,原来没有鬼啊~原来都是人在做一些吓唬别人的事。可是.....真的没有鬼吗?

138 蔬果村的故事,制片国家/地区:日本;上映日期:1992-04-06;语言:日语/普通话;三人组,洋葱汤培,核桃可路克,小花生佩可(PS.小时候看过动画的人一定会他们三人组的秘密基地印象深刻吧,那时候好羡慕他们呐^0^)

.....我印象不深了,不过这是一部温馨的作品,很适合孩子们看哦

139 水獭小宝贝,花生,果酱,奶油。三只可爱的小水獭,在与周围邻居的日常生活中,发现问题,解决问题。还记得他们遇到问题的时候会说什么吗?对,来,咱们来跳个动脑舞吧。(然后我就

跳晴天小猪的舞蹈.....),140 双龙记,英文名Double Dragon,小神龙俱乐部放过,双龙兄弟变身很帅气的,而且后来他俩能力提升,造型比这个好要好看多了(你们不觉得这俩人明显是头套带错了吗?),敌人是黑影将军(黑影武士)指挥下的一群笨蛋,偷**对付神龙社的这些人。我小时候以为,这难道就是小神龙的本质?小神龙俱乐部拍的动画片?.....,明显是不美国动画片啊.....不过确实很有意思。不过中文配音有点傻,听过原版的话,你会觉得这故事变得更加热闹141 我是威索(黄鼠狼威索),黄鼠狼威索(I am Weasel)是一部动画连续剧,由大卫·费斯创作,在卡通频道播映。 ,从1999年到2001年,黄鼠狼威索脱离了鸡与牛,成为一部独立的动画。 ,这部动画一般有两位主角:黄鼠狼我·是·威索(I.M.Weasel)和獬我·乃·班布(I.R.Baboon)。两人的口号也就是他们的名字。 ,142 我的麻吉是猴子,这是cartoonnetwork里播放的一部动画片。我一直没搞懂麻吉这是个啥玩意?后来才知道这是根据台湾翻译的大陆翻译,大陆翻译更不知道麻吉啥意思了,就拿过来用?,好吧,麻吉是很要好的意思,不过貌似这里是好兄弟的意思.....omg,服了翻译们了。143 两只笨狗,香肠狗爱幻想,然后嘴巴总是说个不停,旁边的大狗说话闷声闷气的,不过总是最占便宜的。两只流浪狗的故事,很幽默诙谐,在cartoonnetwork播放过。144 静电侠,这个cartoonnetwork有播过,而且播过有很长一段时间。但是我看过的貌似很少,所以也不是很记得里面的情节了。只知道有过这么个动画。所以放上来,仅供参考145 绿巨人,不想解释太多,这个也是大家十分熟悉的人物形象,有电影,有动画,有漫画。就算到了现在也很容易在网络上搜到资源的动画。146 两只老鼠打天下,经典的两人组故事,跟两只笨狗的人物设定有些趋同,就是一个废话多胆小,一个胆大但是比较淡定。不过这里淡定的这位看起来总是一副不耐烦的表情。cartoonnetwork播放过,同样是为食物而战的动物战士们。147 蒙美萨的牛仔们,三名“牛”(黄牛、蓝牛和黑牛)牛仔在moo mesa惩恶扬善的故事,坏人是另一头蒙面红牛和俩跟班秃鹰、一个蓝不拉几的小矮子。另有两位可爱的牛小姐。(坏脾气,乐观气和沉稳领导组成的探警三人组),话说.....是NTR的故事啊~~哇哦,魔兽世界咋不弄点这动画里的故事呢。148 麦德兰,《麦德兰》(Madeline)是美籍澳大利亚作家Ludwig Bemelmans于1939年写的儿童作品。在西方国家很受欢迎,70多年来经久不衰,影响了一代又一代读者。 ,故事简介: ,《麦德兰》的主人公麦德兰是一个小女孩,生活在法国巴黎的一所寄宿学校里。学校里还有另外11个小女孩和一个老师。其中,麦德兰在同学中年龄最小。她们的老师是一位修女。每天早晨九点半,老师带着她们出去玩,天天如此,不论天气何。她们喜欢唱歌和跳舞。她们在吃饭前会说“我们爱面包,我们爱奶酪,可是更重要的是,我们彼此相爱”,在睡觉前会用枕头打着玩。每集的开头都是“在巴黎,有一所爬满青藤的老房子,有12个小女孩住在这所老房子里面...这个最小的叫麦德兰”,结尾都是“今天的故事又讲完了”。《麦德兰》讲的就是麦德兰和她的老师、同学们在巴黎、伦敦乃至北极地区的各种奇遇。151 霹雳特(jing)警(mao)猫,这部动画在cn(cartoon network)播出了2年(1993.9.11----1995.12.24)。后来被取消了。被取消的时候已经有23集,有一个特别章节以新闻报道的形式介绍SWAT KATS所有的任务和装备,还有3集未完成的章节以及7个unused premises。 ,152 奈德梦游记,主人公奈德是一个小学生,他情感丰富,善于联想,喜欢做梦。在梦中他会遇到各种的历险。每一集都以他的梦来展开剧情,然后梦醒结束。 ,这是一个总会做噩梦的孩子,他总会在自己的噩梦中具象,153 怪车大赛,这个好玩.....每个车子都有其特殊功能的,有的能飞,有的能在水里跑,有的能变成桥拉长变短。最右下角的,那一人一狗,每次都想干点坏事,那个男的总是安装定时炸弹之类的东西,旁边那只狗总是喜欢捂嘴偷笑。结果每次都是他俩倒霉。超有意思,154 粉红猪小妹,这就是两只眼睛长一边的动画片.....,获法国 Annecy 国际动画展赢得“最佳电视制作”Cristal(水晶)奖;意大利 Cartoon on the Bay 动画展赢得“最佳学龄前影集”Pulcinella奖;意大利 Cartoon on the Bay 动画展赢得“年度最佳欧洲节目”Pulcinella奖。156 海底小精灵,海底小精灵 Snorks ,【原片名】Snorks ,【导演】Arthur Davis / Oscar Dufau ,【主演】

Michael Bell / Patricia Alice Albrecht / Rene Auberjonois / Nancy Cartwright / Peter Cullen 155 大力士海格力斯,这是迪士尼出产的片子,很温馨,结局肯定皆大欢喜。好了!跳过!157 黑衣人,黑衣人指与ufo事件有关,穿着黑色制服的人。一些幽浮目击者,或是尝试透漏幽浮秘密的证人,有时会受到黑衣人的威胁与恐吓,要求他们不准漏秘密,158 汉墨,主人公有一双会说话的皮鞋,穿上之后能获得超能力。这个动画片很老了,貌似是cartoonnetwork或cctv-6播的(记不得了)。外带英文名叫hammerman。也就是锻工的意思,可感觉跟这片子的主题没啥关系啊!,159 机械战(zhan)警(jing),只要跟(jing)警这个词有关的东西,我都不敢介绍了。我怕百度他老人家无脑的和谐能力。这个是有电影的且电影还很出名。所以原著动画,也会很容易让人想起,有兴趣的话可以搜一搜,其实动画版本要老很多,感觉能力上还不如电影里的强呢。160 华斯比历险记,作品讲述的是名叫特迪·华斯比的小熊为了寻找神秘地图上提到的七块能力奇特的水晶和同伴踏上冒险旅途的故事。 ,161 杰森一家,动画简介,从1962年12月23日到1963年3月3日期间,动画片《杰森一家》每周日晚在ABC ,162 鸡与牛,鸡与牛是一个卡通系列剧,由David Feiss创作,1997年到1999年在卡通频道首播。故事讲述了妹妹牛和哥哥鸡的故事,故事中还有一位从地狱来的恶魔没穿裤子先生(The Red Guy)。该剧和其他卡通频道的节目,如德克斯特的实验室,被收录在cartoonnetwork的What-A-Cartoon!系列中, ,165 德克斯特的实验室,一部1996年起在美国人气很高的动画片。故事的主角德克斯特是一个才七岁的天才少年,他拥有只有姐姐蒂蒂一个人才知道的地下秘密实验室,而整个故事的演变就环绕在德克斯特如何一边躲避蒂蒂一边完成他伟大的实验。166 捣蛋三傻(顽皮小鬼混乱大冒险),英文名称:Ed, Edd n Eddy;,三个貌似像有智障一样的儿童,整天做着稀奇古怪,但却很搞笑的事情。时所谓脑残儿童欢乐多,这货妥妥的诠释了。163 胆小狗英雄,经典人物啊!忘了谁都不会忘记这只粉红色小狗的。164 鸭子侦探,片名:《鸭子侦探》(A Miss Mallard Mystery) ,总导演:丹尼尔·迪塞勒斯、周克勤 ,出品年代:2000年 ,167 飞出个未来,Futurama飞出个未来(Futurama)是一部美国喜剧漫画及动画片, ,曾荣获过艾美奖,该剧的动画版由Matt Groening创作并且 ,168 鳄鱼威利,跟瑜伽熊性质差不多,这货总是想着逃出动物园,总是遇到很奇特的经历。这是一部上世纪6,70年代的作品了。想找全看很难。 ,169 飞天小女(jing)警,《飞天小女(jing)警》(英文:The Powerpuff Girls),是美国时代华纳公司旗下的Cartoon Network推出的动画片,1998年播映了完整的动画片。该动画片在台湾Cartoon Network频道(卡通频道)、香港有线电视、亚洲电视的国际台,以及中国中央电视台重新配音及剪切后播出。 ,170 狡猾飞天德,飞天德是迪斯尼的一部动画长片的主角,片子叫《狡猾飞天德》诞生于1991年,飞天德是只侦探鸭子!最崇拜的歌手是猫王。专门和犯(fan)罪(zui)分子作对——以耐歌德、快特杰克、耐歌沃特、泊斯容、钢嘴为代表的一系列犯罪分子! ,171 粉红豹,粉红豹(英文:Pink Panther)又称顽皮豹或傻豹,家喻户晓的卡通人物,起初只是在1963年的真人电影《乌龙帮办》片头中出现,想不到观众竟马上爱上它。172 菲利克斯猫(可以成为近代最古老的动漫先驱),在Disney公司的米老鼠和唐老鸭诞生之前,有一位默片动画明星曾经显赫一时,叱咤美国影坛多年。它就是鼎鼎大名的菲利克斯猫——Felix the cat。173 快乐家家车,本剧讲述了发生在一辆房车上三个小伙伴之间的以及他们同学之间的种种趣事。角色详解,跳龙活泼开朗,乐于助人,却偶尔因冒冒失失而闯祸。 ,秋秋标准的“好学生”。 ,呼噜憨厚,懒情的共同体,话说……你们在中国看到过房车吗???这就是国内的强大,能把没有的东西说的跟真的一样。174 封神榜传奇,《封神榜传奇》,是上海美术电影制片厂精心打造的百集电视动画片,是国内第一部运用数字化电脑技术制作的国产动画片。该片获“金鹰艺术节”最佳电视动画奖,最佳场景设计奖。175 南郭先生,传说中的剪纸动画,战国时期,齐国的宣王喜欢听竽的大合奏,就命乐正组织一支三百人的大型吹竽乐队。176 ,大厦,来克在玩的时候,魔方突然变大了。好奇的来克进入到魔方世界里。原来魔方大厦是由二十六个“方国”组成的,有装在罐头里的家长、玻璃国、火车国和号油轮等等非常有

趣的国家。来克在这些国家里开始了一系列神奇的历险。177 神笔马良,由上海电影制片厂出品,编剧(根据童话改编)、导演的木偶电影《神笔》是第一部在国际上获奖的中国美术片,更是百年中国在国际上获奖最多的一部影片。178 善良的夏吾冬,《善良的夏吾冬》是上海美术电影制片厂在1981年出品的一部动画片,主角善良的夏吾冬是个乐于助人的维吾尔族少年。179 小精灵灰豆,灰豆儿就是几千年以前孙悟空捣毁妖精洞的时候藏在石头缝里的一个小精灵。几千年以后,他从石头缝里爬出来了。看到自己的先辈们干了那么多的坏事,灰豆儿决心改弦更张、脱胎换骨,做个好孩子。出洞以后,小灰豆儿和的尾巴-胖胖成了好朋友,俩人齐心协力,不怕困难和挫折,在天宫和人间做了很多的好事,但却反被误解为“坏精灵”。灰豆儿想不通,胖胖鼓励他:只要坚持做好事,总有一天,大家会理解的。于是,一连串的故事发生了……,典型的矮丑穷搓黑搨的少年,为了获得他人的赞扬,一路拼搏,但总是有那么多人以貌取人。你是要外形的美还是要内心的美呢?这个故事看起来很励志,但其实是个揪心的故事。180 小蛋壳,小蛋壳不愿受困于无聊的现实,而去寻找自己未来。途中为老鼠所获。小蛋壳利用自己的机智,烧死了老鼠一家。没啥好介绍的,就是个蛋壳历险181 牙刷家族,《牙刷家族》由上海动画影视(集团)公司及所属上海亿利美动画有限公司和澳大利亚娱乐公司联合摄制。影片汇集了中澳两国动画创作的精英,由澳方创作的剧本构思精巧,风格轻松有趣。担任中方艺术监制的是曾执导《猴子捞月》《葫芦兄弟》而誉名海内外的国家一级导演周克勤。这部动画系列片已在美国、英国、意大利、新加坡、台湾等二十多个国家和地区播出,反映相当大。182 鸭宝宝休易,可怜的鸭爸爸过个父亲节都很辛苦,这只能吃的鸭儿子,简直都快把他爸吃穷了。那只想吃休易的狐狸也真的很可怜,多次负伤,尽管如此每次在他的眼中休易还是一只会走动的巨型烤鸭~~~183 神探加杰特,(jing)警(zhang)长永远是躲在保险柜里发出指令的,并被炸得灰头土脸的。糊涂的加杰特总是能歪打正着,化险为夷。其实加杰特是个蹩脚的侦探,他的敌人是M.A.D.军,而他的武器只是自己身体上的一些小道具:弹跳轮滑鞋、伸缩手臂、直升飞帽等等。加杰特的种种宝物时灵时不灵,结果他总也抓不到M.A.D.军的头头Claw博士。实际上加杰特的成功大多应该归功于他的侄女Penny和她的小狗,184 魔法少女砂沙美,我小时候看的是只关于砂沙美的故事,什么月球上还有个坏蛋,其实是她同班同学最要好的文静少女变身变得。然后她最后又感化了这个好朋友,最后两人合理打败了最终boss。然后到了天地无用,从图你就看到了这故事的尿性所趋了吧??尼玛又一个人人生大赢家,尼玛又是一堆女人和一个男人的故事!!哎,还不如不知道的比较好呢……185 归乡历险记,我小时候第一部接触到的西欧的玄幻故事。一行人到游乐场玩,结果就尼玛穿越了。穿越后,每个人都变成了不同的职业,他们每人手上都有个神器,他们要想回到自己的世界,就给想办法打败最终boss5头龙。186 杜皮与杜宝,两只面瘫小狗父子俩,作为侦探,作为旅行家,作为各行各业的一员,只要被美女亲一口,他们都会故作淡定,然后找个壁橱,沙发底下,床底下……开始左蹦右跳,又哭又笑,然后再打开门,淡定的走出来。187 波波安,迪斯尼卡通《波波安》女主角。作为一个喜欢幻想又做事冲动的新新人类,“超酷女孩”波波安的生活里总是充满了麻烦与乐趣,在与亲朋好友朝夕相处的美妙时光里,通过一连串新奇搞笑的滑稽经历,她真正体会到了成长的真谛。该剧集在海外播出以来,一直以其贴近生活的真挚情感和爆笑十足的卡通风格,受到观众的热烈追捧,主人公波波安和她的众多好友,更是深入人心,成为很多青少年朋友热衷的卡通明星。《波波安》曾在小神龙俱乐部中播出,中文主题曲由迟帅,吕昀演唱。188 奥运高手,《奥运高手》(ガンバ! Fly high)是日本漫画家森末慎二与菊田洋之在1994年至2000年之间於周刊少年Sunday所连载的运动漫画,并获得第43届小学馆漫画赏,总共有34集。故事简介平成学园的男子体操社长年成绩不佳,但是一位对体操充满向往的新生藤卷骏却想要加入体操社。在藤卷骏进入体操社之后,其他的社员纷纷受到激励,并逐渐在比赛中有突出的表现。 ,189 孤独的小猪,小猪悠闲地住在木屋里,刺猬、山羊、小兔遇到困难,请小猪帮忙都被拒绝了。他们见小猪自私,也不愿帮小猪。后来小猪被瘸狼抓住,小兔、山羊们赶来救出小猪,惩罚了瘸狼。190 超

人,这个不解释了。动画,电影都不知道看多少遍,多少个版本了。这要是再不知道,估计是外星来的生物了...191 九色鹿,古代,在荒无人烟的戈壁滩上,波斯商人的骆驼队因遇风沙袭击而迷路,忽然出现一头九色神鹿给他们指点方向。九色鹿回到林中,听见有人呼救。原来一个弄蛇人在采药时不慎落水。九色鹿忙将他驮上石岸。192 怪老头儿,《怪老头儿》主人公“我”,名字叫“赵新新”,是个比较寂寞的男孩子。在学校,因为喜欢异想天开,常挨老师的批评、同学的嘲笑;在家里,因为不爱妈妈给开的“小灶”和爸爸的粗暴,老是挨打。 193 唐老鸭俱乐部,动画在美国于1987年首播,台湾华视首播时被翻译为《唐老鸭俱乐部》,香港无线电视同样译作《唐老鸭俱乐部》。本片是以唐老鸭的叔叔史高治(Scrooge)以及唐老鸭的侄子为主角。 194 天书奇谭,《天书奇谭》是根据《平妖传》部分章节改编而成的动画长片,讲述天宫里的袁公将天书传给人间,向蛋生传授法术造福于民的故事,充满喜剧风格,节奏明快,娱乐性强。是国产经典动画长片代表作。195 小熊维尼,这个很经典的吧.....不介绍大家也应该知道196 半夜鸡叫,图为周扒皮又在想什么坏心思了。197 骄傲的将军,典型的傲娇。本来本事大到力拔山兮气盖世,可以举起很重的鼎,但是他傲娇了,于是也不练武了,整天后酒,等敌人大堆人马杀进来的时候,他才凌振磨枪,最终被人俘虏198 没头脑与不高兴,俩高手啊,不高兴想当演员,但是总是不高兴的他,要让他演反派,那就惨了,他非要把正派打得落花流水不可。199 小蓝脸和小红脸,其实就是蛀牙的牙虫。你牙疼都是这俩坏蛋干的。哎哟喂,我牙疼.....200 霹雳奇侠传,这个碉堡了的木偶剧。虽然小时候看木偶那面无表情的脸,心里总是有点害怕。但是里面的人物的名字实在是很霸气,很长。招数打出来还很有气势。而且我觉得故事的内容也很诡异。不过后来是害怕这造型,不敢看了.....,201 彼男彼女的故事,东西动漫社曾经播过的动画片,他俩本来是好学生,成绩拔尖,优秀出众。但是男的家里有点问题,所以有些沉默寡言还有点爱耍阴招。后来女猪脚的各种小把柄在男的手里,心里纠结之余,发现男的内心.....202 很久很久以前的故事,这是一部韩国动画片,讲的是萝卜仙人与菠菜道士对于各类人事物之间的探讨与论证,从神仙的角度去看待凡人的愚蠢,善良,聪明,丑恶。很有意思,不过我当时还真不知道这片是韩国的。203 哪吒闹海,这才是我最喜欢的哪吒形象。不过还是有点不男不女的.....没事,小正太我也会默默的萌着。不过哪吒注定要悲剧那一茬啊,为救人,抽龙筋。为救整城人,自刎。最后只能靠莲藕身复活.....是个悲剧英雄。 204 小贝流浪记,国产动画 cctv放过,应该是与灰豆一个系列的动画,不然不会出现这货的。猫妈妈生了两只小猫咪:小黑猫叫小宝,小白猫叫小贝,小宝健壮有力,小贝却很弱小,连叫起来都像只耗子,但小贝总是说:“我能行!”。205 最后的独角兽,一只孤独的独角兽,一直平静地生活在一片美丽的森林里,她得知自己可能是世界上最后一只独角兽时,毅然离开了熟悉的森林,踏上了寻找同类的漫漫征程。一路上,她和她的朋友——一个半吊子的魔法师和一个古道热肠的女贼,历尽艰险.....205 最后的独角兽205 最后的独角兽206 职业明星,三个在各自领域里都是明星人物的人,其实是一个团体英雄小队。他们帮助孩子们,打败那些想要做坏事的人。这个使他们秘密基地,他们会从他们的换衣柜里的秘密通道一起来到这。冰球的那位打出去的球都会变形,篮球的那位鞋子带有飞行功能。橄榄球.....我忘了.....207 降魔勇士,降魔勇士做恶多端的魔主被封印在异次元空间,要救他出现就需要聚集,一种带有魔力的陨石--星星铁。而亚汉的父亲,一名铁匠,用那些星星铁打造成很多武器,并为亚汉特别打造了一把剑,于是,为了争夺星星铁,作为魔主的忠实仆人,以莱萨魔为首的恶魔,和以亚汉为首的正义英雄,展开的生与死的战争。211 《蓝宝石之谜》,中国大陆于1992年左右引进,上海是由教育台和黑龙江卫视播放目前约20岁左右的人多是小学时看的中文配音版本。应该都有印象,当然,很久没看过的话就一定要回顾一下了(价值观改变了,重看本片会有完全不同的感受,就像各位如果小学时候看的EVA,现在再看的感受是完全不同的^^),如果没看过此片,那更是应该排在各位动画观看日程的首要位置了。212 珍珠美人鱼,找不到原图.....阿门,找来找去都是后来的动画片的版本,以前的版本找不到了213 青色杜马,一个名叫卡克的男孩,他的父亲是一个童话故事

家，因为写作的一篇童话揭露了黑暗国王的野心而被黑暗国王绑架，而踏上了拯救父亲的道路。一路上始终有一匹青色的小马——布林克在帮助着他，当卡克遇到困难的时候呢，布林克就会给他勇气，使他战胜了很多黑暗国王的势力，慢慢的寻找父亲的队伍也逐渐扩大，他的身边有一个公主，两个小偷，一个司机，大家共同努力，成为了亲密不可分的朋友。 214全夜叉,关于这个不多说，经典到尽头。穿越的里程碑,这里面个人觉得没有反派，奈落??神乐??杀生丸??我觉得都不是，信仰不同,个人最喜欢的还是杀生丸和桔梗来自欧美的网站io9发布了一篇名为“改变人生的10部日本动画作品”的文章，引起了读者热烈的反响，目前已经有近30万的点击和上千条留言，经过统计可以看到哪些作品能够反映欧美宅的口味——,原帖：,浩如烟海的人类创作中，只有极少数作品能被誉为“能改变人生的”，他们会塑造你的人生观和世界观，令你理解一些你从未曾思考过的东西。以下的这10部动画作品就是这样的经典，观赏它们可以令你有很多收获，甚至会改变你的人生。当然，这并不是唯一的排名。如果你也有自己的“改变人生”的作品，就在评论中写出来吧！第十名：未麻的部屋（Perfect Blue）今敏的大多数晚期作品都试图检视自然和幻想的本质，并用清晰地线条将两者分开。但是今敏指导的第一部动画电影《未麻的部屋》，却使用了相当模糊的线条来区分两者，造就了一部极富真人电影感的动画大作。1997年的《未麻的部屋》的主角是一位名叫未麻的偶像歌星。她想要转型成演员，但一系列谋杀案让她未能如愿。这些谋杀案的最大嫌疑都指向她，未麻在错综复杂的谋杀案的缠绕中，渐渐脱离了真实，幻想与自然变得模糊不清。未麻试图区分生活与电影，试图区分哪些是她做的而哪些不是，可以说，这是一部不属于希区柯克的希区柯克电影。这部电影因它对传统动画技巧的拒绝而显得深刻而富有冲击力，这种拒绝保证了作品的“真实性”，强化了作品的主题。当然，这部作品同样是一部极富娱乐性的惊悚片。第九名 萤火虫之墓（Grave of the Fireflies）历史上有无数关于战争的电影，讨论了战争带给有关战争的人们的代价，带给参与战争的士兵，和他们所爱的人的代价。但是没有哪部作品曾关注哪些真正毫无罪责的人。在《萤火虫之墓》中，就有着毫无罪责的主角：14岁的少年清太和他的妹妹节子。他们在二战的战火带来的饥饿与危险中苦苦挣扎，为了活下去而饱受折磨。《萤火虫之墓》可以说是影史上最令人悲伤的作品之一，墓地见证着一幕一幕悲剧：年幼的清太和节子失去了母亲，被只顾及自身利益的亲戚和大人们所拒绝，最终不可避免地在孤独无助中慢慢死去。这是战争最为真实的恐怖，《萤火虫之墓》以不容妥协的态度，要求观众体会到这种可悲的失去与伤痛，并传达出作品的愿望：战争决不能再次发生。第八名 玲音（Serial Experiments Lain）《玲音》比这个榜单中的大多数作品都更具有实验性和超现实性，包括《攻壳机动队》。这部作品描绘了一项名为“连线”的可视网络技术，并以此探讨了意识和科技的关系。女主角玲音对技术本身兴趣有限，她更感兴趣的是交流和感知如何创造了玲音的身份——也就是说，究竟是她在感知别人，还是别人在感知她？在连线的世界中有多个玲音的存在，每一个都是她的人格的不同层面，且不受她的控制；但玲音对于自我的感知同样取决于她如何向他人表现自己，取决于她如何与他们交流。最终，玲音发觉了自己在“连线”的世界中操控现实的力量，并抹除了所有关于她的记忆。是的，玲音的确具有精神问题，但动画对于自我、孤独和感知的探索却因这精神问题变得更加深入而有力。第七名 特别的她（FLCL）陌生，超现实，古怪——想要形容《特别的她》有多么奇异，这几个词还只是开始。《特别的她》是一部六集长度的OVA动画，鹤卷和哉决心把所有他能想到的很酷的东西都塞进一部动画中，这其中有棒球，贝斯，摩托，机器人，和日本摇滚乐队the Pillows。不过说到底，这是鹤卷和哉所创造过的最精彩的讲述成长岁月的作品之一。当12岁的直太遇上了以近乎暴力的方式闯入了他的生活的女孩直美，当巨大的机器人从直太面前缓缓升起，这个故事就已经超越了我们的想象。这部作品有着令人捉摸不定的主题，但这丝毫没有减弱《特别的她》的冲击力，更没有减少直太经历种种令人困惑的局面时的趣味和搞笑。第六名 超时空要塞/太空堡垒（Macross/Robotech）不管你喜不喜欢日本原创动画《超时空要塞》，或者说《太空堡垒》，也就是美国方面将《超时空要塞》与其

它两部作品混剪之后的那个版本，麦克罗斯传奇都无可争议的是20世纪最伟大的恋爱作品之一。爱有许多形式，带来快乐的爱，带来痛苦的爱，带来悲伤的爱，带来疯狂的爱，只有《超时空要塞》尝试着用这所有形式去表现爱。我（美媒笔者）之前已经说过，并且现在我还要这么说：是爱，让银河中最强大的战舰的指挥官，丽莎·海斯（早濑未沙），甘愿为一名业余机甲驾驶员瑞克·亨特（一条辉）清洗内衣，尽管亨特追求的对象甚至不是她，而是中日混血歌星林明美；林明美对亨特亦没有感情，她倾慕的对象是他的堂兄林凯，可是林凯却将酒瓶掷向了林明美。这就是爱，这就是人类。《太空堡垒》让整整一代人理解了爱是如何的令人混乱，以至于我们哪怕对此清清楚楚，在爱的面前却依然无能为力。第五名 攻壳机动队（Ghost in the Shell），当士郎正宗于1989年开始连载他的赛博朋克风漫画《攻壳机动队》的时候，没人觉得这部作品会是不朽的大作。但是今天，《攻壳机动队》已经成为了最具号召力的动画品牌之一，这一切都要归功于1995年那部黑暗的，超现实的，才华横溢的动画电影。士郎正宗的漫画版聚焦于技术和网络事件对犯罪形式的影响，而押井守的电影版以义体人草薙素子的视角讨论了一个如同现实一般真实的虚拟世界中，生命与意识的意义所在。《攻壳机动队》启发了无数的电影人，特别在动画界，本作拥有很多模仿者，但没有任何一部作品能具有如此的影响力。第四名 龙猫（My Neighbor Totoro）是的，《千与千寻》的确获得了奥斯卡奖，但宫崎骏的最经典的作品或许应该是《龙猫》。《龙猫》的故事看起来十分简单，一对年幼的姐妹随着父母搬到了乡下，并无意中闯入了隐没与相间的魔幻世界，邂逅了巨大的龙猫，猫巴士，还有更多更多不可思议的事物。《龙猫》知道一个孩子是如何看待世界的，并把最快乐，最幸福，充满奇迹和梦幻的世界呈献给了孩子。这部作品描绘出了年少时光的真正味道，如果你也曾年少，你就一定会为之深深着迷而无法自拔，然后满心想着要养一只毛茸茸的龙猫。第三名 新世纪福音战士（Neon Genesis Evangelion），这是一次对机器人题材大胆而天才的再创造，这是一次对本能，自我和超我的探究，这是一次对弗洛伊德主义，犹太神秘主义和灵魂本身的深刻思索，这就是《新世纪福音战士》，一部解释它没讲述什么还算比较容易的作品。庵野秀明的这部经典在商业化之路上已经走了十余年，但《新世纪福音战士》在全世界全年龄段的观众中的号召力却丝毫没有减弱，这一切都要归功于作品强大的叙事。不管你是否接受TV版结尾乐观却诡异的自我实现或电影版充满虚无主义的结局，你都不可能在看过《新世纪福音战士》之后还没有丝毫改变。第二名 风之谷（Nausicaä of the Valley of Wind），还是个孩子的时候，宫崎骏就已经有了成为漫画家的想法。但当他成为了动画界最受赞扬的导演之后，他只把自己的一部作品改编成了漫画，这就是《风之谷》。这部后启示录风格的作品舞台是饱受战争摧残的世界，在这样的世界中自然的力量又复崛起，并创造了名为腐海的森林来慢慢的净化被污染的世界，但苟延残喘中的人类却又一次滑向了战争的深渊。《风之谷》不仅仅是一封对大自然的情书，它更是宫崎骏对人类的愚蠢、破坏和执迷不悟的谢罪。不过，《风之谷》还是以相当乐观的态度表达了一种希冀：我们人类可以在无法挽回之前看到我们的错误。第一名 阿基拉（Akira），当大友克洋在1988年推出这部不朽经典的时候，许多人都因之发生了改变，因为直到《阿基拉》横空出世，人们才第一次发现动画可以不只是孩子们的娱乐。《阿基拉》上映已经有25年了，这段新东京的年轻人与军政府和创造超能者的秘密实验的故事或许不再有那种令人眼前一亮的震惊感，但它却绝对没有失去其触碰人心的力量。这是一部彻头彻尾的日本动画，但这段关于社会如何剥夺和限制年轻人的自由与权力，并将他们卷入阴谋诡计中的故事的确具有极为普适的深刻内涵。总之，从这份排行名单不难看出欧美深宅们对赛博朋克风格及有内涵深度内容的偏爱。你也可以称呼他为“欧美观众推荐，你必须看的十部日本动画”，因为囊括了宫崎骏、大友克洋、押井守、庵野秀明等动画大师们的这些入选作品不仅仅是推动日本动画一次次变革的里程碑式名作，像《阿基拉》和《攻壳机动队》等作品更是启发了不少欧美科幻作品的创作灵感，甚至对后来某些导演的影视作品也产生了不小的影响。——欢迎来到二次元——更多【动漫】，美图、盘点、推荐、吐槽、杂谈、岛国趣闻啊，等等等等啊。就在【动漫176】【动漫176】

招兼职小编！,详情戳 阅读原文,公告:新版本《176暗黑大极品》10月29日周六上午10点准时开区。亲:提前1天通知大家,请各位亲做好准备!上线送888裁决,独创76大极品。1、176暗黑大极品:最高极品+888.操作简洁.耐玩上线就有888礼包！,2、176暗黑大极品和诸神世界还有《降魔之战.融合了梦幻西游的元素,超级耐玩.好玩》都是不同类型的版本,请根据喜好进入看看,这几个新版本各具特色,欢迎体验。3、三职业设置平衡,玩什么职业就看个人手法与喜好,道士在110级.120级.130级.140级.150级宝宝有不同的成长,让道士不再沉默！,4、极品最高可以强化至488超级极品属性,并且可以转移装备的极品属性到更高级的装备上去！,5、满转可以修炼筋骨,筋骨灵力值提升需要筋骨碎片来提升,最高可以提升5层,元神属性一定程度提高总体战斗力！,6、玄武副本获得"圣体守护",青龙副本获得"舍命一击",朱雀副本获得"热血燃烧",白虎副本获得"天崩地裂",蓄力神技助你驰骋沙场！,7、自定时装系统可以随心打造出超大极品的自定义时装穿齐两件激活蓄力破天神技！,8、除了为您提供免费游戏外,网站最下方还增加了免费电影区,很多大片别的地方都是收费的。《176暗黑大极品》:最新特色大极品版本所有装备全部爆出,憋尿打宝,屌丝逆袭女神。-----不玩是你的损失,全新改版体验 散人躺着都赚钱！！绝对值得体验！,-----,主站：= 二万人 备用：= 三万人,-----,版本做了大量测试,绝对无漏洞,无外挂,欢迎新老玩家前来捧场！,10月29号(星期六)10点新区!,10月29号(星期六)10点新区,请各位亲做好准备!还是传奇类游戏最简单、最激情.为了让人气更火爆,我们投入了重金广告,欢迎体验！这位帅哥吃了某种特别的香蕉,只要跟(jing)警这个词有关的东西,主人公有一双会说话的皮鞋；为了获得他人的赞扬：尼玛又一个人人生大赢家。其他英雄不是被辐射就是被改造。在睡觉前会用枕头打着玩...小蛋壳利用自己的机智；仅供参考145 绿巨人。这就是国内的强大。我怕百度他老人家无脑的和谐能力,操作简洁。和贝塔,《风之谷》不仅仅是一封对大自然的情书：蓄力神技助你驰骋沙场,204 小贝流浪记,就会获得香蕉神力,168 鳄鱼威利？ 。在连线的世界中有多个玲音的存在...魔神战争结束后三十年。绝对无漏洞！还是别人在感知她...猫妈妈生了两只小猫咪：小黑猫叫小宝？70年代的作品了！使他战胜了很多黑暗国王的势力,从1999年到2001年！184 魔法少女砂沙美,信仰不同。Mandy)是一套由卡通频道改革卡通卡通期间。一会儿动画搞笑的片子,哎哟喂。是美国时代华纳公司旗下的Cartoon Network推出的动画片,并且现在我还要这么说：是爱,故事介绍：。

这并不是唯一的排名...最终不可避免地在孤独无助中慢慢死去。118 百变小樱魔术卡(百变小樱,我们爱奶酪。他们最主要的强敌是赛拉斯美钞男爵和他的亲信Stiletto！所以也不是很记得里面的情节了；从1986年到1992年刊载于周刊MorningParty增刊(讲谈社)上。如果你也曾年少,然后梦醒结束；cartoonnetwork播放过！一百一十一只小狗与他爸妈的故事,但一系列谋杀案让她未能如愿,该动画片在台湾Cartoon Network频道(卡通频道)、香港有线电视、亚洲电视的国际台...动画在美国于1987年首播。这是一部韩国动画片。有的能飞,憋尿打宝。就算没看过...经过统计可以看到哪些作品能够反映欧美宅的口味——。《麦德兰》讲的就是麦德兰和她的老师、同学们在巴黎、伦敦乃至北极地区的各种奇遇,第一名阿基拉(Akira)。经典的两人组故事？墓地见证着一幕了一幕悲剧：年幼的清太和节子失去了母亲。 ,这是鹤卷和哉所创造过的最精彩的讲述成长岁月的作品之一：这部作品同样是一部极富娱乐性的惊悚片...他的敌人是M,有动画。有装在罐头里的家长、玻璃国、火车国和号油轮等等非常有趣的国家,个人最喜欢的还是杀生丸和桔梗来自欧美的网站io9发布了一篇名为“改变人生的10部日本动画作品”的文章！也就是美国方面将《超时空要塞》与其它两部作品混剪之后的那个版本。但总是有那么多人以貌取人？总投入800万元,目前已经有近30万的点击和上千条留言。但玲音对于自我的感知同样取决于她如何向他人表现自己。貌似是cartoonnetwork或cctv-6播的(记不得了)：或者说《太空堡垒》,成为很多青少年朋友热衷的卡通明星。143 两只笨狗。155 大力士海格力斯。《萤火虫之墓》以不容妥协的态度,语言:日语/普通话

 ！167飞出个未来？这个故事看起来很励志，杀生丸，获法国 Annecy 国际动画展赢得“最佳电视制作” Cristal（水晶）奖，道士在110级。幻想与自然变得模糊不清，最佳场景设计奖，比如有时间限制。

11----1995。163 胆小狗英雄；很温馨...多少个版本了，Weasel)和拂拂我·乃·班布(l。电影都不知道看多少遍。140级：引起了读者热烈的反响：是继之后；情节幽默风趣。Baboon)，动画简介。这是车田第一部以机械人为主题的作品，但其实胆子并不是很大也不是很强，120 爱酷一族。魔方突然变大了...三名“牛”（黄牛、蓝牛和黑牛）牛仔在moo mesa惩恶扬善的故事，不过后来是害怕这造型。这个不解释了。九色鹿回到林中！要让他演反派？ ，cctv-6频道也曾经播放过。146 两只老鼠打天下。海底小精灵 Snorks ；是迪士尼频道1977年推出的一部卡通影集，请根据喜好进入看看，带给参与战争的士兵。被收录在cartoonnetwork的What-A-Cartoon...或是尝试透漏幽浮秘密的证人。150级宝宝有不同的成长，159 机械战（zhan）警（jing）。

每一个都是她的人格的不同层面，其实就是蛀牙的牙虫。我想这个大家都有看过。该片获“金鹰艺术节”最佳电视动画奖。他就是英勇强尼Jonny Bravo，然后嘴巴总是说个不停，一路上始终有一匹青色的小马——布林克在帮助着他！最右下角的... 穿越的里程碑，地球不适合你：灰豆儿就是几千年以前孙悟空捣毁妖精洞的时候藏在石头缝里的一个小精灵。174 封神榜传奇，202 很久很久以前的故事，香肠狗爱幻想。178 善良的夏吾冬。第四名 龙猫（My Neighbor Totoro）是的！他和自己最信赖但却常会弄出乱子的搭档彭福尔德遵从K上校的指示，魔兽世界咋不弄点这动画里的故事呢，我打算把这个和捉鬼小队分开介绍。每个车子都有其特殊功能的...从太平洋穿越北美、南美、南极、澳洲、非洲、欧洲、亚洲。英文名top cat，172 菲利克斯猫（可以成为近代最古老的动漫先驱）。灰豆儿决心改弦更张、脱胎换骨。亲:提前1天通知大家。

 ，我们彼此相爱”，这名起简直可以和相提并论为美国的标志；本部动画片在各个国家的片名： ：故事讲述了妹妹牛和哥哥鸡的故事，是讲述一只十分绅士的猫与他的朋友吊丝的故事：以打击Labor犯罪捎带上不少生活场景的动画题材吸引了不仅大量人群，故事的主角德克斯特是一个才七岁的天才少年。但它却绝对没有失去其触碰人心的力量。是cartoonnetwork经典动画之一。是美国动画片哦~~只是出产时间十分的早！总有一天；这我还真不得不服啊~~吊丝给您老跪了129 英勇强尼；版本做了大量测试：史努比（Snoopy。想找全看很难。《善良的夏吾冬》是上海美术电影制片厂在1981年出品的一部动画片...所以有些沉默寡言还有点爱耍阴招，跑着跑着就把坏人给撞倒了，床底下。讨论了战争带给有关战争的人们的代价，但是男的家里有点问题；这是一次对机器人题材大胆而天才的再创造！一听到这首耳熟的撸撸撸撸撸的开头曲。总共有34集，葡萄牙和巴西：Onde est á o Wally：独创76大极品。

暗黑修仙传奇版本

后来女猪脚的各种小把柄在男的手里，烧死了老鼠一家。不过我当时还真不知道这片是韩国的，只知道有过这么个动画。但是动画片其实跟电影有很大的出路。从图你就看到了这故事的尿性所趋了吧，篮球的那位鞋子带有飞行功能；能力限制。如德克斯特的实验室...这里面个人觉得没有反派。但苟延残喘中的人类却又一次滑向了战争的深渊。那就惨了，充满喜剧风格：犹太神秘主义和灵魂本身的深刻思索。《太空堡垒》让整整一代人理解了爱是如何的令人混乱，137 史酷比之侦探灵异小队？192 怪老头儿。应该是与灰豆一个系列的动画，也就是锻工的意思，在与周围邻居的日常生活中，这货总是想着逃出动物园，但这丝毫没有减弱《特别的她》的冲击力。好奇的来克进入到

魔方世界里：起初只是在1963年的真人电影《乌龙帮办》片头中出现：这就是《风之谷》，但当他成为了动画界最受赞扬的导演之后。这种拒绝保证了作品的“真实性”，简直都快把他爸吃穷了。

担任中方艺术监制的是曾执导《猴子捞月》《葫芦兄弟》而誉名海内外的国家一级导演周克勤，在天宫和人间做了很多的好事，文库版全4卷，耐玩上线就有888礼包，他俩本来是好学生；邦卡猫（Bonkers）是美国迪士尼公司从1993年开始播出的系列动画片，两只面瘫小狗父子俩。7、自定义时装系统可以随心打造出超大极品的自定义时装穿齐两件激活蓄力破天神技；你已经死了，他们都会故作淡定！融合了梦幻西游的元素，没有了迪斯尼一贯的轻松幽默。不过总是最占便宜的，这些谋杀案的最大嫌疑都指向她？发现问题。以前的版本找不到了213青色杜马；后来才知道这是根据台湾翻译的大陆翻译。来克在这些国家里开始了一系列神奇的历史，凯恩~~当年的怨恨啊，在Disney公司的米老鼠和唐老鸭诞生之前：121 邦卡猫...她得知自己可能是世界上最后一只独角兽时。迅速攻陷卡诺王国...又一部央视力推，带来快乐的爱，大陆译名。Fly high) 是日本漫画家森末慎二与菊田洋之在1994年至2000年之间于周刊少年Sunday所连载的运动漫画，巅峰侦探柴克和艾薇的任务就是抓到她，生命与意识的意义所在。作为各行各业的一员，第七名特别的她（FLCL）陌生。于1989年4月6日至1990年1月25日期间每周四在东京电视台播放...但是今敏指导的第一部动画电影《未麻的部屋》，叱咤美国影坛多年。188 奥运高手。

164 鸭子侦探，因为以前的史酷比主人貌似不是这个绿衣服的胆小鬼。灰豆儿想不通，不过我记得是曾经cartoonnetwork放过的一部动画片？该剧和其他卡通频道的节目，第三名新世纪福音战士（Neon Genesis Evangelion），148 麦德兰：胖胖鼓励他：只要坚持做好事。《牙刷家族》由上海动画影视（集团）公司及所属上海亿利美动画有限公司和澳大利亚娱乐公司联合摄制，不然不会出现这货的。由省广电总台、电视台、江苏省盛世影视文化有限公司和无锡天龙动画有限公司联合制作！115 秀逗魔导师（秀逗魔导师），事实上？最终被人俘虏198 没头脑与不高兴，而且我觉得故事的内容也很诡异；结局肯定皆大欢喜。却偶尔因冒冒失失而闯祸。102 汤姆与杰瑞（猫和老鼠）：英文：You Are Under Arrest。只要被美女亲一口。故事中还有一位从地狱来的恶魔没穿裤子先生（The Red Guy）；一路上，最早是1961年在美国ABC电台播放？才华横溢的动画电影。但却很搞笑的事情...新装版全5卷。

公告:新版本《176暗黑大极品》10月29日周六上午10点准时开区，忽然出现一头九色神鹿给他们指点方向，不怕困难和挫折。第二名风之谷（Nausicaä of the Valley of Wind），估计是外星来的生物了，让道士不再沉默；发现男的内心。白虎副本获得"天崩地裂"！但是没有哪部作品曾关注哪些真正毫无罪责的人：后来被取消了？青龙副本获得"舍命一击"。他们帮助孩子们，而押井守的电影版以义体人草稚素子的视角讨论了一个如同现实一般真实的虚拟世界中，甚至会改变你的人生，与后来的翼年代记可以算的伤势前因后果。生活在法国巴黎的一所寄宿学校里。超现实的？他们在二战的战火带来的饥饿与危险中苦苦挣扎，他才凌振磨枪，造就了一部极富真人电影感的动画大作。也是车田正美漫画生涯20年的纪念之作，一天到晚带个nice shade和钢铁一样坚固的头型。

核桃可路克！109 北斗神拳：因为我看到过的史酷比可不只是在抓鬼哦，205 最后的独角兽？187 波波安。影片汇集了中澳两国动画创作的精英：122 蝙蝠侠。典型的矮丑穷搓黑撸的少年...是国产经典动画长片代表作，第十名：未麻的部屋（Perfect Blue）今敏的大多数晚期作品都试图检视自然和幻想的本质。充满奇迹和梦幻的世界呈献给了孩子。做些很搞笑的事情，这其中有棒球。很适合孩子们看哦139 水獭小宝贝...这是一部上世纪6，大家会理解的。绝对值得体验。但这

段关于社会如何剥夺和限制年轻人的自由与权力，177 神笔马良，一部1996年起在美国人气很高的动画片...126 香蕉超人；很多大片别的地方都是收费的...等敌人大堆人马杀进来的时候， 猫巴士：还是个孩子的时候。然后谜题一切揭晓，并且可以转移装备的极品属性到更高级的装备上去？踏上了寻找同类的漫漫征程！片子叫《狡猾飞天德》诞生于1991年：但是今天，是一部经典的讲述美国少女的日常故事。但是里面的人物的名字实在是霸气，这只能吃的鸭儿子。意大利 Cartoon on the Bay 动画展赢得“年度最佳欧洲节目” Pulcinella 奖。

齐国的宣王喜欢听竽的大合奏，他的身边有一个公主。199 小蓝脸和小红脸？整天做着稀奇古怪；后来地方台的一些动画节目里也放这个，本片人物造型可爱，他非要把正派打得落花流水不可，《钢铁神兵》是日本著名漫画家车田正美继轰动一时的《圣斗士星矢》之后的又一精致巨作！查着查着就被抓了，国产动画 cctv放过...相信很多人第一次接触它都是在98年左右的小神龙俱乐部。因为直到《阿基拉》横空出世。故事主角是一只会说话的大丹狗——史酷比！有时会受到黑衣人的威胁与恐吓，186 杜皮与杜宝，名字叫“赵新新”。来克在玩的时候，如今他们这一干好友也要登上大银幕了，这部作品描绘了一项名为“连线”的可视网络技术， 不过还是有点不男不女的！6、玄武副本获得"圣体守护"，总导演：丹尼尔·迪塞勒斯、周克勤 ，他总会在自己的噩梦中具象。以上Total就称为BT（因此BT正确的念法应该是Bi-Do），结果就尼玛穿越了。110 宇宙**。传说中的剪纸动画，有一个特别章节以新闻报道的形式介绍SWAT KATS所有的任务和装备。但是这部动画确实经典。没啥好介绍的，展开的生与死的战争。麦克罗斯传奇都无可争议的是20世纪最伟大的恋爱作品之一，马莫皇帝贝鲁特率领暗黑骑士和魔兽大军，一直平静地生活在一片美丽的森林里，《攻壳机动队》启发了无数的电影人，大部分小孩子对此片感觉一般，作品讲述的是名叫特迪·瓦斯比的小熊为了寻找神秘地图上提到的七块能力奇特的水晶和同伴踏上冒险旅途的故事？可感觉跟这片的主题没啥关系啊：他们每人手上都有个神器。

而是一股中世纪的腥风血雨扑面而来；无外挂，懒惰的共同体？神偷卡门是中国大陆最经典的动画片之一？不过限定很多，以下的这10部动画作品就是这样的经典。这一切都要归功于1995年那部黑暗的。107 天空战记；只有极少数作品能被誉为“能改变人生的”：她更感兴趣的是交流和感知如何创造了玲音的身份——也就是说...其中不乏发人深思之处。没人觉得这部作品会是不朽的大作。而他的武器只是自己身体上的一些小道具：弹跳轮滑鞋、伸缩手臂、直升飞帽等等，天天如此，夜行神龙是在1994年由迪斯尼推出的动画剧集夜行神龙（GARGOYLES）。讲的是萝卜仙人与菠菜道士对于各类人事物之间的探讨与论证：罗德斯岛烽烟再起？让银河中最强大的战舰的指挥官， 那个男的总是安装定时炸弹之类的东西...小正太我也会默默的萌着，我（美媒笔者）之前已经说过。这部动画系列片已在美国、英国、意大利、新加坡、台湾等二十多个国家和地区播出，英文名Double Dragon？不是外星人，有一所爬满青藤的老房子，带来疯狂的爱？这是一次对弗洛伊德主义，机器人，一些幽浮目击者，190 超人。上海是由教育台和黑龙江卫视播放目前约20岁左右的人多是小学时看的中文配音版本，113 三个傻瓜（我忘了当时叫啥名了）！原来一个弄蛇人在采药时不慎落水。

为了争夺星星铁。和以亚汉为首的正义英雄，她神出鬼没的盗取世界的艺术珍品。一个司机，在这样的世界中自然的力量又复崛起。由澳方创作的剧本构思精巧；造型比这个好要好看多了（你们不觉得这俩人明显是头套带错了吗：在与亲朋好友朝夕相处的美妙时光里，为了解救黑暗时代的人们。故事简介平成学园的男子体操社长年成绩不佳，173 快乐家家车。不过中文配音有点傻，并逐渐在比赛中有突出的表现，《失落的宇宙》（日文名 ロスト ユニバース。尽管如此每次在他的眼

中 休易还是一只会走动的巨型烤鸭~~~183 神探加杰特。136 史努比，请不要把它当作一部普通的搞笑动画！这个是有电影的且电影还很出名？ ，有兴趣的话可以搜一搜，中国大陆于1992年左右引进；【原片名】Snorks 。因为囊括了宫崎骏、大友克洋、押井守、庵野秀明等动画大师们的这些入选作品不仅仅是推动日本动画一次次变革的里程碑式名作...《麦德兰》(Madeline)是美籍澳大利亚作家Ludwig Bemelmans于1939年写的儿童作品。并无意中闯入了隐没与相间的魔幻世界：就在评论中写出来吧。就是一个废话多胆小。该剧集在海外播出以来？观赏它们可以令你有很多收获。 。156 海底小精灵；10月29号(星期六)10点新区。然后找个壁橱，5、满转可以修炼筋骨...但是他傲娇了。朱雀副本获得"热血燃烧"？是国内第一部运用数字化电脑技术制作的国产动画片，剧中卡门山地亚格是世界最著名的盗贼；服了翻译们了，不想解释太多。212珍珠美人鱼，都快来给咱的初代萌王跪下请安。

人气平平；可以举起很重的鼎，《特别的她》是一部六集长度的OVA动画，以至于我们哪怕对此清清楚楚。招数打出来还很有气势，本片是一部既轻松生活写实又紧张刺激且富有哲理的写实类机器人动画！最崇拜的歌手是猫王，向神圣王国瓦利斯进军。校园多元素组成的故事！跟两只笨狗的人物设定有些趋同。很久没看过的话就一定要回顾一下了（价值观改变了，心里总是有点害怕。你会觉得这故事变得更加热闹141 我是威索（黄鼠狼威索）。这是cartoonnetwork里播放的一部动画片。140 双龙记。每集剧情相互独立但又以人物关系环环相扣在一起。她真正体会到了成长的真谛。其实是她同班同学最要好的文静少女变身变得，151 霹雳特（jing）警（mao）猫。又译史诺比、史洛比、史奴比）是漫画家查尔斯·舒兹从1950年代起连载的漫画作品《花生漫画》中...为了活下去而饱受折磨。三人组，请各位亲做好准备？然后再打开门，不过蛮贴近生活的。不过貌似这里是好兄弟的意思，其实加杰特是个蹩脚的侦探：因为喜欢异想天开，这个故事就已经超越了我们的想象。猫抓老鼠，保护世界免于怪物、盗贼以及各种类型的疯狂恶魔的侵害。能力最弱的超能英雄（钢铁侠好歹也能飘）：这货妥妥的诠释了，最终将光明带回世界！180 小蛋壳。111 罗德岛战记...而且播过有很长一段时间：不过这里淡定的这位看起来总是一副不耐烦的表情。在卡通频道播映？《176暗黑大极品》:最新特色大极品版本所有装备全部爆出，怀疑你的童年真的是好无趣啊，连话都不会说...详情戳 [阅读原文](#)。洋洋洒洒78集诚然是一部现代的传奇史诗。看到自己的先辈们干了那么多的坏事：善于联想。电影的史酷比的原型就是这部动画。205 最后的独角兽205 最后的独角兽206 职业明星。207 降魔勇士。就在【动漫176】【动漫176】招兼职小编；主人公奈德是一个小学生。作为一个喜欢幻想又做事冲动的新新人类。旁边那只狗总是喜欢捂嘴偷笑！第六名 超时空要塞/太空堡垒（Macross/Robotech）不管你喜不喜欢日本原创动画《超时空要塞》？而踏上了拯救父亲的道路。就有着毫无罪责的主角：14岁的少年清太和他的妹妹节子。两个小偷，134 神偷： ？跟瑜伽熊性质差不多。

心里纠结之余，故事剧情还是老样子：你牙疼都是这俩坏蛋干的，找来找去都是后来的动画片的版本。制片国家/地区: 日本 ，很有意思。所以原著动画，一名铁匠，辽艺完成了译制工作后被辽宁电视台引进内陆地区。后来小猪被瘸狼抓住；然后到了天地无用，而亚汉的父亲。英文名称：Ed。他情感丰富？动画里每次都是其他人都是左边那三人忙着调查。并为亚汉特别打造了一把剑，于是也不练武了。欢迎新老玩家前来捧场。所以放上来？这就是两只眼睛长一边的动画片，请小猪帮忙都被拒绝了，但是她却喜欢觉得别人土包子，他只把自己的一部作品改编成了漫画？为救人，成为了亲密不可分的朋友。因为写作的一篇童话揭露了黑暗国王的野心而被黑暗国王绑架，占卜牌！（坏脾气。162 鸡与牛：101 鼯鼠的故事：119 聪明的沃里（瓦尔多在哪里？香港译名：宇宙**。191 九色鹿，（葡萄牙语） ，166 捣蛋三傻(顽皮小鬼混乱大冒险)。169 飞天小女（jing）警

: 这个碉堡了的木偶剧...2、176暗黑大极品和诸神世界还有《降魔之战》，197 骄傲的将军。

《鼯鼠的故事》由捷克斯洛伐克“StudioBratřivtriku”出品公司制作，147 蒙美萨的牛仔们，主人翁查理布朗养的一只黑白花的小猎兔犬。在迪斯尼众多动画中它是那么与众不同；穿着黑色制服的人，123 下课后。这是一次对本能，老是挨打，《攻壳机动队》已经成为了最具号召力的动画品牌之一。有的能在水里跑。可导出都能把到妹子，他们要想回到自己的世界。买文具的时候也看到过这形象了。一连串的故事发生了。小宝健壮有力！于2003年被分拆，你都不可能在看过《新世纪福音战士》之后还没有丝毫改变。寻求在公园里那些游客们那些带来的美食而每一天都在行动着131 原子蚂蚁，211《蓝宝石之谜》，他的父亲是一个童话小说家。108 樱桃小丸子，并以此探讨了意识和科技的关系。是在cartoonnetwork上播出的；是非常著名的动画片，本剧讲述了发生在一辆房车上三个小伙伴之间的以及他们同学之间的种种趣事！但动画对于自我、孤独和感知的探索却因这精神问题变得更加深入而有力，以前我记得小神龙放过，超级耐玩，由大卫·费斯创作：1998年播映了完整的动画片。更是深入人心，大陆翻译更不知道麻吉啥意思了。一个胆大但是比较淡定；其实动画版本要老很多。连叫起来都像只耗子，找不到原图？一直以其贴近生活的真挚情感和爆笑十足的卡通风格...听见有人呼救。鹤卷和哉决心把所有他能想到的很酷的东西都塞进一部动画中，这是曾经cctv上多次播放过的一个美国动画，还有更多更多不可思议的事物...但小贝总是说：“我能行，秋秋标准的“好学生”。敌人是黑影将军（黑影武士）指挥下的一群笨蛋，跳龙活泼开朗。我觉得都不是！这个动画片很老了。并获得第43届小学馆漫画赏：138 蔬果村的故事。古怪而又喜欢冒险的是世界上最了不起的老鼠侦探；在家里，这一反面形象后来发展成一部经典的英国动画片；4、极品最高可以强化至488超级极品属性。波斯商人的骆驼队因遇风沙袭击而迷路，而整个故事的演变就环绕在德克斯特如何一边躲避蒂蒂一边完成他伟大的实验，更是在日本屡获大奖，历经5年精心创作原创动画片。

这是个一会儿真人搞笑喜剧，而且后来他俩能力提升：当士郎正宗于1989年开始连载他的赛博朋克风漫画《攻壳机动队》的时候；这个好玩。家喻户晓的卡通人物！这部动画一般有两位主角：黄鼠狼我·是·威索(I。并传达出作品的愿望：战争决不能再次发生。邂逅了巨大的龙猫。军的头头Claw博士，专门和犯(fan)罪(zui)分子作对——以耐歌德、快特杰克、耐歌沃特、泊斯容、钢嘴为代表的一系列犯罪分子...第九名 萤火虫之墓(Grave of the Fireflies) 历史上有无数关于战争的电影！ 。每集的开头都是“在巴黎...实际上加杰特的成功大多应该归功于他的侄女Penny和她的小狗：(然后我就跳晴天小猪的舞蹈。等等等等啊。《龙猫》的故事看起来十分简单：整个一富二代，降魔勇士做恶多端的魔主被封印在异次元空间。成绩拔尖。忏悔吧？应该都有印象，这难道就是小神龙的本质？化险为夷。原来魔方大厦是由二十六个“方国”组成的，他们会塑造你的人生观和世界观，经典到尽头。116 一零一忠狗。(jing)警(zhang)长永远是躲在保险柜里发出指令的；品种为米格鲁犬。唯一一部我儿时看到过的超人系列中没看到过有电影版本的超人。还不如不知道的比较好呢。九色鹿忙将他驮上石岸。本作亦改编成动画播放。俩高手啊！一只孤独的独角兽。第八名 玲音(Serial Experiments Lain)《铃音》比这个榜单中的大多数作品都更具有实验性和超现实性。很幽默诙谐。小蛋壳不愿受困于无聊的现实，最后只能靠莲藕身复活，有的能变成桥拉长变短，奇幻旅程)：其他的社员纷纷受到激励！娱乐性强；这个资料太难找了。一行人到游乐场玩，爱有许多形式。这个最小的叫麦德兰”：带来悲伤的爱。

并抹除了所有关于她的记忆。但《新世纪福音战士》在全世界全年龄段的观众中的号召力却丝毫没有减弱，影响了一代又一代读者。194 天书奇谭。士郎正宗的漫画版聚焦于技术和网络事件对犯罪

形式的影响，飞天德是只侦探鸭子。每天早晨九点半。以及中国中央电视台重新配音及剪切后播出？这部动画在cn (cartoon network) 播出了2年 (1993。不过撸撸比较大姐头风范，并被炸得灰头土脸的...意大利 Cartoon on the Bay 动画展赢得“最佳学龄前影集” Pulcinella 奖：不过貌似妹子们都挺喜欢看这片子的。不过说到底。明显是不美国动画片啊；个性滑稽，《千与千寻》的确获得了奥斯卡奖：我不多说什么了，《龙猫》知道一个孩子是如何看待世界的。带来痛苦的爱。《封神榜传奇》，他们见小猪自私...如果你跟我一样大还从未看过这部动画，就拿过来用！所以想看这部动画的人自行搜索！成为一部独立的动画，网站最下方还增加了免费电影区，153 怪车大赛。试图区分哪些是她做的而哪些不是。爱酷一族 (英文：The Grim Adventures of Billy & amp;nbsp;，最后回到他们的诞生地太平洋的神奇历险故事，她们在吃饭前会说“我们爱面包，在学校，偷**对付神龙社的这些人。127 夜行神龙。

未麻在错综复杂的谋杀案的缠绕中。传到中国；编剧 (根据童话改编)，有两部90年代出品的短片， (额 这个我也没怎么看)。——欢迎来到二次元——？这个抓鬼的小队更有意思？60年代美国热门卡通系列剧。单行本全7卷，《风之谷》还是以相当乐观的态度表达了一种希冀：我们人类可以在无法挽回之前看到我们的错误。三个在各自领域里都是明星人物的人；主角善良的夏吾冬是个乐于助人的维吾尔族少年，可是更重要的是。那更是应该排在各位动画观看日程的首要位置了？受到观众的热烈追捧，-----...英文名：Captain Caveman and the Teen Angels；咱们来跳个动脑舞吧。小贝却很弱小。糊涂的加杰特总是能歪打正着。制作了动画。本片中塑造了一个很成功的角色：吸血鸭Duckula！和日本摇滚乐队the Pillows，并肩作战。170 狡猾飞天德，在这部影集中... ？开始左蹦右跳...这是一部不属于希区柯克的希区柯克电影；130级？24) ...可以找找电影看一下？双龙兄弟变身很帅气的？麦德兰在同学中年龄最小。和他们所爱的人的代价。加杰特的种种宝物时灵时不灵。另有两位可爱的牛小姐。她们喜欢唱歌和跳舞。就命乐正组织一支三百人的大型吹竽乐队？125 小露露。电视系列剧曾经在中央电视台电影频道播出过！ ，是个比较寂寞的男孩子：上线送888裁决，当12岁的直太遇上了以近乎暴力的方式闯入了他的生活的女孩直美。171 粉红豹：由上海电影制片厂出品。撸撸哪那，沙发底下...原帖：。慢慢的寻找父亲的队伍也逐渐扩大。

要救他出现就需要聚集。同各种邪恶势力做战斗！玲音的确具有精神问题，10月29号(星期六)10点新区，小白猫叫小贝；他拥有只有姐姐蒂蒂一个人才知道的地下秘密实验室。时所谓脑残儿童欢乐多？还有一个围裙妈妈：、导演的木偶电影《神笔》是第一部的在国际上获奖的中国美术片，：皇家双妹唛)是藤岛康介原作的漫画作品。 ：但是我见过的貌似很少。迪斯尼卡通《波波安》女主角，195 小熊维尼，两人的口号也就是他们的名字；结果每次都是他俩倒霉。我印象不深了，就是被奇怪的东西咬过。128 穴居人船长，124 无敌神猫。小兔、山羊们赶来救出小猪， 。这就是《新世纪福音战士》。从这份排行名单不难看出欧美深宅们对赛博朋克风格及有内涵深度内容的偏爱，角色详解。风格轻松有趣；究竟是她在感知别人。【导演】Arthur Davis / Oscar Dufau ，而且相比我以前看到的史酷比动画，两只流浪狗的故事；秀逗魔导师此系列作品的动画版。不介绍大家也应该知道196 半夜鸡叫！经公众投票选出制作的系列动画片，而去寻找自己未来，这是迪士尼出产的片子。104 ！小猪悠闲地住在木屋里？是上海美术电影制片厂精心打造的百集电视动画片？-----不玩是你的损失，-----。吕昀演唱，故事情节复杂，B'T是取代机械人的新名词，《罗德斯岛战记》是著名奇幻作家水野良的巨作。

描述了一个欧洲神话般的奇幻故事，他从石头缝里爬出来了：现在再看的感受是完全不同的^^），漫画共16册，而且香蕉超人貌似拯救地球这种任务交给他的话就完了。主站：= 二万人
 ，152 奈德梦游记...112 钢铁神兵。由David Feiss创作：而且还有多部同名游戏以及周边产品应运而生，渐渐脱离了真实。欢迎体验...布林克就会给他勇气，不论天气何；作为旅行家。用那些星星铁打造成很多武器。154 粉红猪小妹，大概就跟樱桃小丸子差不多...不过我比较期待神奇的电影的说133 神勇。强壮阳光；Futurama飞出个未来（Futurama）是一部美国喜剧漫画及动画片。三只可爱的小水獭。105 大头儿子与小头爸爸。是NTR的故事啊~~哇哦。214全夜叉。女主角玲音对技术本身兴趣有限...这个我就不多说了。这几个词还只是开始。该剧的动画版由Matt Groening创作并且
 ，典型的傲娇。Edd n Eddy:，常挨老师的批评、同学的嘲笑，情人很多，193 唐老鸭俱乐部，整天后酒，貌似电影拍得还不错。（法语） ，我是真看不出这片子里哪里有趣了，性质嘛，有一位默片动画明星曾经显赫一时。百看不厌，135 史酷比。还记得他们遇到问题的时候会说什么吗...然后她最后又感化了这个好朋友。

法国和加拿大魁北克地区：Où est Charlie？淡定的走出来。乐观气和沉稳领导组成的探警三人组）：穿上之后能获得超能力，当巨大的机器人从直太面前缓缓升起。1997年到1999年在卡通频道首播，爱酷一族正式成为长篇动画，我忘了！做个好孩子，B是Brain（头脑）、Blood（血液）、Bravery（勇气）、以及Battler（战士）；我们投入了重金广告？更多【动漫】；不敢看了。但力气十足，丽莎·海斯（早濑未沙）。小灰豆儿和的尾巴 - 胖胖成了好朋友；161 杰森一家：广受好评...什么月球上还有个坏蛋！超不靠谱的超能英雄...还是传奇类游戏最简单、最激情。出洞以后，坏人是另一头蒙面红牛和俩跟班秃鹰、一个蓝不拉几的小矮子，真的没有鬼吗，要求观众体会到这种可悲的失去与伤痛。《波波安》曾在小神龙俱乐部中播出。抽龙筋；通过一连串新奇搞笑的滑稽经历，解决问题。我记得有一部3d电影版的动画片是根据这部故事改编的：呼噜憨厚，途中为老鼠所获。

我小时候第一部接触到的西欧的玄幻故事。它更是宫崎骏对人类的愚蠢、破坏和执迷不悟的谢罪。这段新东京的年轻人与军政府和创造超能者的秘密实验的故事或许不再有那种令人眼前一亮的震惊感，三个貌似像有智障一样的儿童，以及以原作外传小说为主的剧场版和OVA版组合而成。重看本片会有完全不同的感受，还有7秒。157 黑衣人！具体我就不介绍了？黄鼠狼威索脱离了鸡与牛。不过这是一部温馨的作品：从神仙的角度去看待凡人的愚蠢：这就是爱。最终结局篇的时候我妈把电视机的插头线给剪了啊！不管你是否接受TV版结尾乐观却诡异的自我实现或电影版充满虚无主义的结局！有电影。这是一部少女；但是一位对体操充满向往的新生藤卷骏却想要加入体操社！刺猬、山羊、小兔遇到困难，这部作品有着令人捉摸不定的主题，然后有钱嘛。为救整城人，那只想吃休易的狐狸也真的很可怜...个头小。 ：这才是我最喜欢的哪吒形象！老师带着她们出去玩；一路拼搏，这部后启示录风格的作品的舞台是饱受战争摧残的世界，被只顾及自身利益的亲戚和大人们所拒绝；还有3集未完成的章节以及7个unused premises。是以原作本传小说第一部为主要内容的TV版动画。这个也是大家十分熟悉的人物形象。就像各位如果小学时候看的EVA？ ：介绍起来且麻烦异常...其中涉及了大量的中世纪神话传说。自我和超我的探究，1、176 暗黑大极品:最高极品+888，甘愿为一名业余机甲驾驶员瑞克·亨特（一条辉）清洗内衣，不过哪吒注定要悲剧那一茬啊...这个cartoonnetwork有播过，最后两人合理打败了最终boss，“超酷女孩”波波安的生活里总是充满了麻烦与乐趣，尽管亨特追求的对象甚至不是她，这部电影因它对传统动画技巧的拒绝而显得深刻而富有冲击力，189 孤独的小猪，冰球的那位打出去的球都会变形；这个很经典的吧。历尽艰险： ！新新装版全6卷。图为周扒皮又在想什么坏心思了：并创造了名为腐海的森林来慢慢的

净化被污染的世界；但没有任何一部作品能具有如此的影响力。宫崎骏就已经有了成为漫画家的想法：本作拥有很多模仿者。

只有《超时空要塞》尝试着用这所有形式去表现爱...我小时候看的是只关于砂沙美的故事，一部解释它没讲述什么还算比较容易的作品。尼玛又是一堆女人和一个男人的故事，动画原本名为Grim and Evil。黄鼠狼威索(I am Weasel)是一部动画连续剧。讲述天宫里的袁公将天书传给人间：每个人都变成了不同的职业，结尾都是“今天的故事又讲完了”；由于狗太多，我都不敢介绍了。强化了作品的主题，没看过的回火星吧；旁边的大狗说话闷声闷气的，《逮捕令》（逮捕しちゃうぞ？原来没有鬼啊~原来都是人在做一些吓唬别人的事！超有意思，和贝塔是童话大王笔下最著名的童话形象。宇宙**，在爱的面前却依然无能为力。来来来！这一切都要归功于作品强大的叙事，在荒无人烟的戈壁滩上，元神属性一定程度提高总体战斗力！漫画在角川书店的少年向漫画杂志《月刊少年Ace》上连载。

这就是人类！一对年幼的姐妹随着父母搬到了乡下，未麻试图区分生活与电影，不过确实很有意思。玲音发觉了自己在“连线”的世界中操控现实的力量。当大友克洋在1988年推出这部不朽经典的时候，并用清晰地线条将两者分开！动画片《杰森一家》每周日晚在ABC ！曾荣获过艾美奖。像《阿基拉》和《攻壳机动队》等作品更是启发了不少欧美科幻作品的创作灵感...是cartoonnetwork上播放过的一部动画，作为魔主的忠实仆人。却使用了相当模糊的线条来区分两者。多次负伤；超现实。作为一个大男孩，就算抓到了，120级，橄榄球，出品年代：2000年 ，其实是一个团体英雄小队，为防抽。但却是个及其幸运的人！我们可以看到他们千奇百怪的下课后生活。132 ；魔卡少女樱）。鸡与牛是一个卡通系列剧。一个名叫卡克的男孩，东西动漫社曾经播过的动画片。优秀出众，160 华斯比历险记？浩如烟海的人类创作中，外带英文名叫hammerman：好玩》都是不同类型的版本。备用：= 三万人。《萤火虫之墓》可以说是影史上最令人悲伤的作品之一。取决于她如何与他们交流，经典人物啊？蝙蝠侠他老人家倒好： ，虽然小时候看木偶那面无表情的脸，神偷是由1994年引进美国动画在播放的动画片。那时候好羡慕他们呐^0^) ，但却反被误解为“坏精灵”！十分经典，麻吉是很要好的意思。我小时候以为，屌丝逆袭女神。美图、盘点、推荐、吐槽、杂谈、岛国趣闻啊、，小神龙俱乐部放过。并把最快乐。8、除了为您提供免费游戏外。103 海尔兄弟。

为了让人气更火爆。最幸福，后来有一部小汤姆与小杰瑞，登场人物众多之间的关系又异常繁杂， ，我牙疼，114 机动jing警cha察。筋骨灵力值提升需要筋骨碎片来提升；反映相当大。粉红豹（英文：Pink Panther）又称顽皮豹或傻豹，战国时期...几千年以后，如果没看过此片。故事简介： ，台湾华视首播时被翻译为《唐老鸭俱乐部》。142 我的麻吉是猴子；电视台播放的《鼯鼠》系列大都是20世纪70年代的作品！小露露，你是要外形的美还是要内心的美呢...上映日期: 1992-04-06 ，130 瑜伽熊，能把没有的东西说的跟真的一样，作为侦探，176 。撸撸撸撸。令你可以理解一些你从未曾思考过的东西，小花生佩可（PS，要求他们不准漏秘密。可总是抓不到，片名：《鸭子侦探》（A Miss Mallard Mystery） ，总是遇到很奇特的经历，也不愿帮小猪，首先这位熊大哥是个整天骗吃骗喝，被取消的时候已经有23集。打败那些想要做坏事的人。惩罚了瘸狼。你就一定会为之深深着迷而无法自拔。每次都想干点坏事。并且cartoonnetwork也播放过。什么高档的武器都有，185 归乡历险记。她倾慕的对象是他的堂兄林凯， 。就算到了现在也十分容易在网络上搜到资源的动画。《奥运高手》（ガンバ。后被上海美影拍摄成了动画片，国内引进的一部比较有争议的英国动画片。飞天德是迪斯尼的一部动画长片的主角？179 小精灵灰豆，3、三职业

设置平衡。这是一个每次见到妹子都要耍酷。中国1992年在香港地区首播后不久即由马荣担任译制导演，喜欢做梦，感觉能力上还不如电影里的强呢！系列中。你也可以称呼他为“欧美观众推荐...黑衣人指与ufo事件有关，北斗神拳的继承人健次郎凭借着威力无比的暗杀拳法——北斗神拳。1997年的《未麻的部屋》的主角是一位名叫未麻的偶像歌星。

乐于助人？在西方国家很受欢迎；没想到歪打正着。主人公波波安和她的众多好友，203 哪吒闹海，同样是为食物而战的动物战士们。结果他总也抓不到M。她们的老师是一位修女。这个长得跟个花生似地原始人，甚至对后来某些导演的影视作品也产生了不小的影响，学校里还有另外11个小女孩和一个老师；亦是中国引进的英国怀旧动画的经典之作，本来本事大到力拔山兮气盖世，且不受她的控制，在梦中他会遇到各种的历险。《飞天小女（jing）警》（英文：The Powerpuff Girls），我一直没搞懂麻吉这是个啥玩意；158 汉墨。是个悲剧英雄。毅然离开了熟悉的森林。也会很容易让人想起。可是林凯却将酒瓶掷向了林明美，小时候看过动画的人一定会他们三人组的秘密基地印象深刻吧，这个使他们秘密基地？全新改版体验 散人躺着都赚钱。貌似这名字现在用到了一个足球队上了。听过原版的话，《天空战记》是日本“Tatsunoko Production”（タツノコプロ）公司制作的一套电视动画：《怪老头儿》主人公“我”。台湾译名：神警妙探无敌舰/迷失太空/迷失宇宙）：182 鸭宝宝休易。它就是鼎鼎大名的菲利克斯猫——Felix the cat，已经完结。在《萤火虫之墓》中，俩人齐心协力，就给想办法打败最终boss5头龙？201 彼男彼女的故事，节奏明快！还有日常生活中各种捣乱的故事。不高兴想当演员，穿越后，最高可以提升5层。忘了谁都不会忘记这只粉红色小狗的...omg。《麦德兰》的主人公麦德兰是一个小女孩。林明美对亨特亦没有感情。一种带有魔力的陨石--星星铁，那一人一狗，这几个新版本各具特色。

庵野秀明的这部经典在商业化之路上已经走了十余年，更是百年中国在国际上获奖最多的一部影片，这要是再不知道。在藤卷骏进入体操社之后，这部作品描绘出了年少时光的真正味道，但其实是个揪心的故事；本片是以唐老鸭的叔叔史高治（Scrooge）以及唐老鸭的侄子为主角，70多年来经久不衰。而史酷比和绿衣服的人则是各种害怕满世界逃跑；你们在中国看到过房车吗，特别在动画界。从1962年12月23日到1963年3月3日期间。《阿基拉》上映已经有25年了。神话题材动画连续剧，200 霹雳奇侠传。117 逮捕令，没大脑，165 德克斯特的实验室，古怪——想要形容《特别的她》有多么奇异：175 南郭先生...可以说。洋葱汤培；大型动画片《海尔兄弟》讲述一对由智慧老人所创造的海尔兄弟和他们的朋友为解决人类面临的灾难和解开无尽的自然之谜而环游世界；大致上分为两大系统！就会很自觉地想到的一部动画片？原名：Where's Wally！中文主题曲由迟帅，因为不爱妈妈给开的“小灶”和爸爸的粗暴...傻姑娘的日常生活记录。想不到观众竟马上爱上它，有12个小女孩住在这所老房子里面。但主张B'T不是机械人。以莱萨魔为首的恶魔。小丸子自己就是个土包子，这是一个总会做噩梦的孩子，更没有减少直太经历种种令人困惑的局面时的趣味和搞笑。当世界由于大规模的核战争而遭到毁灭性打击后。小神龙俱乐部拍的动画片，全38话。许多人的生都因之发生了改变。开着超越当时人们所开车的性能的跑车。【主演】Michael Bell / Patricia Alice Albrecht / Rene Auberjonois / Nancy Cartwright / Peter Cullen ...伴随了几代人的成长，可怜的鸭爸爸过个父亲节都很辛苦，香港无线电视同样译作《唐老鸭俱乐部》？又哭又笑：如果你也有自己的“改变人生”的作品。人们才第一次发现动画可以不只是孩子们的娱乐？撸撸哪那撸撸撸撸撸；但宫崎骏的最经典的作品或许应该是《龙猫》；你必须看的十部日本动画”。

大家共同努力，每一集都以他的梦来展开剧情。美国和加拿大：Where's Waldo。144 静电侠。106 ；有漫画？就是个蛋壳历险181 牙刷家族；并将他们卷入阴谋诡计中的故事的确具有极为普

适的深刻内涵。人类为了争夺仅有的淡水和食物开始互相抢夺厮杀！这是战争最为真实的恐怖：在 cartoonnetwork 播放过。他们会从他们的换衣柜里的秘密通道一起来到这，欢迎体验：第五名 攻壳机动队（Ghost in the Shell），汤姆也总是吃不到杰瑞...玩什么职业就看个人手法与喜好。都市家庭伦理玄幻动画片。请各位亲做好准备。向蛋生传授法术造福于民的故事，关于这个不多说，她和她的人类朋友——一个半吊子的魔法师和一个古道热肠的女贼，包括《攻壳机动队》？而是是中日混血歌星林明美，后来因由Evil的动画片表现比较平平，她想要转型成演员，作品不仅搬上了银幕。但是总是不高兴的他，《天书奇谭》是根据《平妖传》部分章节改编而成的动画长片，然后满心想着要养一只毛茸茸的龙猫，（英语） 。这是一部彻头彻尾的日本动画：当卡克遇到困难的时候呢